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Osnovna šola Ormož je bila na Hardeku gostitelj finala DP osnovnih šol v rokometu. Na
zaključni turnir so se poleg šole gostiteljice uvrstile še OŠ Mirana Jarca Črnomelj, OŠ
Sava Kladnika Sevnica in OŠ Trebnje. Za razliko od minule sezone je turnir bil precej
kvalitetnejši in zelo izenačen, saj so vse ekipe bile sestavljene iz klubskih igralcev
Jeruzalema, Trima, Sevnice, Črnomlja.

    

  

  

Največ uspeha je požela OŠ Trebnje, ki je v svojih vrstah imela tudi naj vratarja (Žiga Urbič) in
naj igralca (Matic Kotar. Naj strelec turnirja je bil Miha Kolmančič (OŠ Ormož) z 21 zadetki. V
zadnji tekmi, ki je odločala o prvaku sta se pomerila domača šola in OŠ Trebnje. Po 1. polčasu
je bolje kazalo gostiteljem, ki so vodili s 6 : 5 in pri tem zamudili še nekaj lepih priložnosti za
višjo prednost. V drugem delu so pobudo na igrišču prevzeli Trebanjci in na koncu zasluženo
slavili z izidom 12 : 9. V tekmi, ki je odločala o tretjem mestu so Sevničani presenetljivo, vendar
zasluženo ugnali Črnomaljce z rezultatom 18 : 12. Sodniško nalogo so z odliko opravili sodniki
Spodnjega Podravja Peter Zorli, Andrej Kumer in Ivan Anderlič. Celoten turnir sta si ogledala
tudi selektor slovenske reprezentance Boris Denič in igralec Gorenja Velenja ter bivši učenec
OŠ Ormož Marko Bezjak.

  

  

Za OŠ Ormož so nastopali in srebro osvojili: Klemen Zlatnik; Miha Kolmančič, Taras Savčak,
Matic Štumberger, Dejan Kociper, Gašper Horvat, Timon Grabovac, David Lukner, Tilen Kosi,
Nino Ulaga, Boštjan Žižek Cvetko, Rene Plavec, Nejc Zidarič, Matej Niedorfer, Martin Hebar,
trenerja Uroš Krstič in Saša Prapotnik.
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Rezultati: OŠ Ormož – OŠ Sava Kladnika Sevnica 16 : 9 (9 : 4), OŠ Trebnje – OŠ Mirana Jarca
Črnomelj 13 : 11 (9 : 7), OŠ Ormož – OŠ Mirana Jarca Črnomelj 15 : 15 (8 : 6), OŠ Trebnje –
OŠ Sava Kladnika Sevnica 22 : 9 (11 : 5), OŠ Sava Kladnika Sevnica – OŠ Mirana Jarca
Črnomelj 18 : 12 (9 : 5), OŠ Ormož – OŠ Trebnje 9 : 12 (6 : 5).
Vrstni red: 1. OŠ Trebnje, 2. OŠ Ormož, 3. OŠ Sava Kladnika Sevnica, 4. OŠ Mirana Jarca
Črnomelj.
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